



Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIX

SERIA II

Nr. 10 641

6 PAGINI

50 BANI

LUNI

15 AUGUST

1983

În întâmpinarea marii noastre sărbători naționale

Martor la eveniment

ANVELOPA GIGANT PENTRU AUTOBASculANTA DE 110 TONE

• 12 ore de muncă încordată au fost necesare pentru obținerea unei anvelope cu un diametru de 3 metri și o greutate de 2 tone

Pe platforma întreprinderii de anvelope din municipiul Drobeta Turnu Severin lucrările de investiții se află în plin proces de derulare. Totuși, noua unitate economică începe să se înscrie form, încă de pe acum, în rândul celor mai moderne și prestigioase firme de acest profil din lume.

Productivitatea, activitatea productivă, desfășurându-se în paralel cu lucrările de investiții, merge deocamdată ceva mai greu. Depindem încă, până la finalizarea lucrărilor de construcție la unele utilități, de o serie de furnizori din țară.

Produsă o anvelopă gigant pentru autobasculanta de 110 tone. România devine, astfel, după Japonia și S.U.A., cea de-a treia țară din lume ce produce anvelope, denumite prin caracteristicile sale „gigant”.

Succese de prestigiu in intrecerea socialistă dedicate mărețului eveniment

Declarind perioada premergătoare aniversării marii sărbători naționale perioadă de activitate-record, exploatarea minierei aparținând combinatului de profil din Ploiești au înregistrat în prima jumătate din august cea mai mare producție fizică suplimentară...



Succese remarcabile obțin și petroliștii din Moinești. La producția de gaze, truștii de foraj-extracție a înregistrat un plus față de sarcinile de plan.

Muncitorii, inginerii și tehnicienii Combinatului petrochimic din Pitești au consensat, în bilanțul realizărilor dedicate marii sărbători de la 23 August, o producție-marfă suplimentară evaluată la aproape 320 milioane lei.

În premieră europeană, la întreprinderea de anvelope din Drobeta Turnu Severin

productiv, așa încât întreprinderea va câpăta deplină autonomie. În paralel s-a lucrat intens și la noua capacitate de anvelope pentru tractoare...

Experiența frunțașilor - CADRUL LARG DE AFIRMARE A NOII REVOLUȚII AGRARE



Puterea tinerilor de la „Electroputere” Craiova

REPORTAJ DIN CEA MAI MARE ÎNTR-ÎNTRINDERE A DOLJULUI

Hotărât lucru, la Electroputere, întreprinderea-faniom a industriei doljane și cea mai reprezentativă unitate din ramura electrotehnicii românești...

de lei, livrându-se peste prevederi numeroase produse de maximă importanță și necesitate pentru economia națională...

15 august - ZIUA PRESEI

„Scinteia”, toate celelalte publicații, radioteleviziunea trebuie să fie pătrunse de un înalt spirit revoluționar, partinic, să militeze cu toată consecvența pentru a face cunoscută politica partidului și statului nostru socialist...

NICOLAE CEAUȘESCU

Iată cuvinte-îndemn, iată cuvinte-mesaj, în care toți cei ce muncesc și acționează în acest nobil front al cuvântului scris și difuzat în slujba celor mai înalte idealuri ale patriei...

În această împrejurare, în cadrul scrierii, sunt instrumente ale partidului de educare și formare a omului nou, de răspândire a științei, culturii, bazate pe concepția revoluționară materialist-dialectică și istorică...

Însă, noi, ziaristii, creștea și educați de partid, obșniștii unei gândiri, a scrierii adevărate, avem datoria de înaltă conștiință patriotică, revoluționară să afirmăm răspicat că în epoca glorioasă inaugurată de Congresul al IX-lea al P.C.R....

Contextul politic și social în care sărbătorim în acest an Ziua presei române este marcat de sentimente de aleasă emoție, profundă recunoștință pe care partidul, întregul nostru popor le adresează tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU...

Aceteei încercări deosebite de sensuri și semnificații majore îi se adaugă, în același timp, ideile, orientările și direcțiile izvorite din excepțională cuvintare a tovarășului Nicolae Ceaușescu la Conștiința...

Dispunem în acest sens, prin linia politică a partidului, prin magistrala operă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, de înălțare a o exemplară claritate, fermă și deschidere spre acțiune politică, educativă concretă cum nu am beneficiat niciodată. În același timp, simțim în posesia unui material faptic, încercat de puterice semnificații patriotice revoluționare, extrem de variat, de bogat și de complex.



BUZAU Foto: MIHAI CUCU

35 de ani de la organizarea primelor șantiere naționale ale tineretului

Tinăra generație pe traseele romantismului revoluționar INSEMNELE LUMINII DE ANINA

Eroul contemporan - o prezență scenică reprezentativă

Teatrul, mai mult decât oricare alt gen artistic, există prin eroii săi, prin modul în care aceștia acționează, urmărindu-și scopul, prin calitățile și datele lor manifestate și concretizate în fapte și în relații cu cei din jurul lor.

